

# 涌泉镇电子商务协会助农村电商降成本得实惠

本报讯 (记者张微煦 通讯员杨钧)日前,涌泉镇电子商务协会和台州市百汇物流有限公司正式签订合作协议书,建立物流合作关系,以降低涌泉电商成本,助力农村电子商务发展,让农村电商真正得实惠。

去年以来,涌泉镇紧紧抓住涉农电子商务发展这一机遇,积极推动农户“触网”,截至去年底,该镇有网店近500家,网店从业人员2378人,其中较大规模网店30多家,主要从事柑橘、草莓、桑葚、杨梅等特色农产品的销售,网销比例占总销售额的55%。

在网店运营过程中,物流是其中重要的一环。在涌泉镇电子商务协会成立之前,该镇大大小小的电商都是各自联系物流公司,物流公司往往按照散户给出快递价格,不仅如此,配送过程中的损耗率也很高。“相对于线下销售而言,网店经营的利润更薄。”涌泉镇电子商务协会负责人林东东深有体会地说,“而网店装修、品牌宣传、快递物流等费用,又是一笔不少的开支。”

为此,涌泉镇电子商务协会从快递物流入手,主动与顺丰、百世汇通等物流企业取得联系,抱团进行谈判并与之建立合作

关系,出实招降低涌泉电商物流成本。“就拿快递龙头老大顺丰来说,原本最低9折,现在按照会员协议价收费,电商物流成本降低了25%。”网店“老戴家的果园”负责人戴可杰说,对于物流公司来说,电商协会的单子,今后也是当地农产品配送的最大订单。

不仅如此,涌泉镇电子商务协会还在网店装修、品牌宣传等方面为涌泉电商提供服务,有效降低电商的运营成本。据了解,该镇的55家电商成员将直接从中受益。

“我们协会将通过实实在在的举措,让电商真正得实惠。”林东东说:“接下来,我们将继续发挥协会优势,着力在融资、物流、人才、品牌宣传等方面下工夫,提高整体竞争力,推动涌泉农村电子商务良性发展。”

24小时新闻热线:85111333  
民情直通车

## 图说新闻



▲9月16日,在上盘镇翻身村,多名工正抓紧对村文化礼堂的大门进行施工。据了解,该镇文化礼堂创建工作已进入第3个年头,各村创建热情不减,积极申报。该镇根据村实际情况,重点选取甲石头村和翻身村为今年的创建村,目前两个村文化礼堂主体工程都已落成,现正着手完善文化长廊资料上墙工作。

张微煦 翁一清摄



▲非法轧沙污染水源,破坏溪床。9月16日,白水洋镇政府联合公安、电力、水利等相关部门,责令位于镇区永安溪边的两家非法轧沙盗取黄沙资源的企业停业。

图为双港供电所电工切断非法轧沙企业的电源,以进行源头管控。 杨叶灿摄



▲“机器换人”热浪汹涌,为我市不少企业“换”出了效益,“换”来了安全和产品品质的全面提升。临海伟达汽车有限公司在“机器换人”的热潮中抢占“风口”,新投入的韩国进口机器使原本需要15道工序才能完成的波纹管加工实现一次性加工完成,缩短了产品的制造工艺链,效率大大提升。当前企业在建的新项目已经进入实质阶段,一期1亿元的投资正逐步到位,86亩大的新厂区将于2016年建成投产,届时能达到5亿元的产能。图为技术人员正调试新设备。 宋金燕摄

## “当警察就要给百姓安全感”

——记大田派出所民警项建平

“苦点、累点没关系,当警察就是要让百姓有安全感!”这是大田派出所项建平同志经常挂在嘴边的话。他是一位年轻、阳光、帅气的“80”后小伙,敬业爱岗,做事麻利。自2014年6月份加入刑侦队伍后,他事事冲锋在前,短短的1年时间,抓获犯罪嫌疑人20余人,破获案件100余起。

### 加强交流知民情

初到派出所,只要所里无事,项建平便开着警车在辖区四处巡逻,与村干部、村民们嘘寒问暖;“这样既能摸透辖区情况,也与村干部们混个脸熟。”

夜深人静的时候,项建平就把当天与村民聊天的内容记录下来。“最近辖区内有哪些案件?发生了哪些纠纷?犯罪嫌疑人留下了哪些作案线索?作案的手段是什么?……”他的笔记本上记满了密密麻麻

的出警时的所见所闻所想,而这个勤记笔记、勤动脑筋的习惯,为日后破案省了不少时间。

### 禁毒工作显身手

今年以来,大田派出所不断强化禁毒基层基础,发动和依靠群众,积极开展禁毒工作,有效遏制了毒品问题发展蔓延势头,维护了辖区社会治安的稳定。

项建平随后顺藤摸瓜抓获了徐某、张某等四个吸贩毒人员。

### 老马识途追文物

5月4日凌晨,坐落在汇溪镇牌前村凤凰山西麓的石马不翼而飞,该石马是国家的三级文物。次日下午,村民发现情况立即向大田派出所报警,负责该案的主办民警正是项建平。

接警后,项建平立即调取四周的监控

录像,但是对着石马的几个摄像头都被盗贼扭转了角度,没有留下任何证据,这增加了破案的难度。于是,项建平在现场寻找车轮印:“这应该是当时小偷的车留下的。”项建平找到一丝线索后,立即调查车辆的车牌,结果这车牌也是假的,看来这帮盗贼具有较强的反侦察意识。

经过几天的细查调查,警方得知盗贼已经把文物运出省外,项建平和其他民警就跨省追踪,调查走访,历时一个多月的潜伏、侦查、蹲点,长途跋涉2000多公里,终于抓获犯罪嫌疑人,替汇溪镇百姓追回了文物。

(金健)

警界  
传真



编辑同志:

你好!

笔者曾向贵报投稿《大鼓底下堆杂物,有碍观瞻》一文章。文章于8月4日第二版刊登后,这一现象引起相关部门的高度重视。

市环卫和行政执法等部门进行实地察看后,于9月11日组织人员对紫阳街141号对面的大鼓底下堆放的旧板凳、旧家具、旧三轮车等杂物进行了处理,并对此处进行全面清扫,使原本肮脏不堪的场景得到了彻底改观,还原了紫阳街美丽的环境,如今,来自四方的游客又可以在大鼓边拍照留念了!

希望这样整洁的现象一直保持下去!

读者 陈利青

大鼓底下的杂物已清理



## 电梯安全运行 需要大家共同维护

8月1日,有市民来电:杜桥镇理想家园小区6号楼的电梯时常出现故障,有时电梯会直接从9楼掉到4楼、电梯门锁住开不了、电梯显示屏显示的数字不会变化等,该小区交房才二至三年,而电梯故障已有10多次,存在安全隐患,要求处理。

杜桥镇人民政府回复:经调查核实,理想家园小区交房近三年,电梯运行过程中确实出现过故障,如门锁住打不开等问题;该小区物业工作人员也多次接到电话,业主被关在电梯里,他们都会在第一时间赶到现场并联系市安平电梯公司维修人员。物业工作人员表示,小区交房以来,房屋业主陆续维修,部分业主缺乏维护意识,有时候会出现小石子卡电梯里面等情况。在此,我们一起呼吁:一是电梯安全问题不容忽视,物业公司要加强管理,电梯维修公司要对所有电梯进行定期检修,认真查找问题,确保安全运行。二是倡导全体业主一起维护,文明装修,文明乘坐,发现问题及时向小区物业公司反映。

## 未正常离职引起工资纠纷 协商解决

8月23日,有市民来电:儿子曾在泉井洋路一快餐店当厨师,未签订劳动合同,在该快餐店工作20天,本该有2120元的工资,现只拿到1120元的工资,拖欠工资,寻求帮助。

市人力资源和社会保障局回复:经调查,反映人儿子没有按照正常手续办理离职手续,该店要求其赔偿损失。经协调,双方已经就工资数额达成统一意见,反映人拿到了工资。

## 停车泊位取消后痕迹彻底清除难 重新标注禁停标志

9月7日,有市民来电:古城街道巾山中路与新江路交界处,新江路口公交站牌(由西往东)的非机动车道上,因该处白色停车线未清理干净,经常有车辆停在此处,误导市民停车,建议相关部门清除干净。

市公安局回复:该停车位原来是允许停车的,由于后来在此处设置了港湾式公交停靠站,导致非机动车道变窄,所以取消了该处的停车泊位,交警队专门对原有的停车位进行打磨消除(热熔标线很难清除到无痕迹),且在该处写明禁止停车。由于时间长了导致褪色。目前已重新标明。

## 乱张贴小广告不应该 及时清理

9月14日,有市民来电:经常有人在大洋西路大洋小学、大洋西路临海小学、赤城路哲商小学3所学校正门口电线杆或路灯灯杆上张贴培训小广告,此情况已有半个月,影响市容市貌,要求处理。

市城市管理行政执法局回复:已组织人员对大洋小学、临海小学、哲商小学门口周边乱张贴的广告进行全面清理。

## 停车场收费工作不规范 建议加强管理

9月15日,有市民来电:临海市望江门大桥南北面100米至200米处的停车场,有两个五六十岁老人(一高一低)向有些停靠在该处的车辆收取停车费,收费时未佩戴和出示工作证,此情况已有3个月,来电人对收费的合理性存有疑义,并建议相关部门加强监管。

市发展和改革局(物价局)回复:经调查,该停车场所系长城公司设立的正规收费停车场,已向长城公司反映,要求其收费做好规范工作。另外,台州医院附近停车场所中望江门北侧的长城停车场和台州医院内部地下停车场由物价局审核和监督收费,其余停车场由市场调节。

天气预报  
9月18日:

多云。18~30℃

9月19日:

多云到阴,夜里有时有阵雨。19~28℃

9月20日:

阴有阵雨。20~25℃

沿海海面:北到东北风5~6级阵风7级。  
空气质量预报:优,空气质量令人满意,基本无空气污染。

临海市气象台发布

临海市环境保护局发布